

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА «РЕСПУБЛИКАНСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ»



Саида Михайловна Монгуш

ДИРЕКТОР

Отмечена благодарностью Минздрава России и Почетной грамотой Верховного Хурала (Парламента Республики Тыва)

Республиканский медицинский колледж является единственным образовательным учреждением, который готовит средние медицинские кадры для медицинских организаций Республики Тыва.

За 73 года медицинский колледж выпустил около 10 000 средних медицинских работников по специальностям: лечебное дело, акушерское дело, сестринское дело, медико-профилактическое дело, стоматология профилактическая, стоматология ортопедическая, фармация и лабораторная диагностика.

В настоящее время колледж осуществляет реализацию программ подготовки специалистов среднего звена базовой и углубленной подготовки и является многофункциональным учебным заведением. Обучение в колледже проводится на базе среднего (полного) образования, по очной и очно-заочной формам обучения. Контингент студентов составляет 840 человек.

Под руководством С.М. Монгуш претворен в жизнь проект «Новые кадры современному здравоохранению», благодаря которому укрепилось материально-техническое оснащение кабинетов клинических и фармацевтических дисциплин.

Залог высокого качества знаний выпускников колледжа – в высококвалифицированном преподавательском составе.

Преподаватели объединены в цикловые методические комиссии, возглавляемые опытными специалистами, работа которых проводится под руководством Ч.В. Амыр, заместителя директора по учебной работе, и Р.С. Шалчима, заместителя директора по научно-методической работе. Всего методических циклов – 4.

С 2011 года учебный процесс в образовательном учреждении проводится в соответствии с ФГОС СПО 3-го поколения. Разработаны и внедрены программы и профессиональные модули по всем профессиональным образовательным программам базовой и углубленной подготовки. Практические навыки студенты закрепляют при прохождении производственных и государственной практик на базах медицинских организаций и аптек г. Кызыла.

Большое внимание уделяется непрерывному медицинскому образованию средних медицинских работников в Республике Тыва на базе отделения повышения квалификации – заведующий отделением С.А. Бичекей, преподаватель высшей категории, врач-эпидемиолог. Обучение проводится по 24 направлениям, и с 2018 года внедряется симуляционное обучение.

С 2018 года выпускники со средним медицинским образованием допускаются к профессиональной деятельности по результатам процедуры первичной аккредитации.

Огромное внимание в воспитательной работе колледжа уделяется профилактике правонарушений. Профилактическая работа с несовершеннолетними студентами ведется в тесном сотрудничестве с инспекциями по делам несовершеннолетних и комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав мэрии г. Кызыла. В колледже нет студентов, состоящих на учете в инспекции по делам несовершеннолетних.

Также на базе колледжа активно функционирует региональное отделение Все-

российского движения «Волонтеры-медики», члены которого в течение года активно сотрудничают с медицинскими организациями г. Кызыла и Республики Тыва по различным направлениям.

В 2012 году Республиканский медицинский колледж стал лауреатом Всероссийского конкурса «100 лучших ССУЗов России» и обладателем диплома в номинации «Лучший колледж в области партнерства с производством».

В 2015 году в конкурсе «Лучшая молодежная общественная организация г. Кызыла – 2015» команда студентов медицинского колледжа получила грамоту по номинации «Лучшая пропаганда здорового образа жизни».

В ноябре 2016 года ГБПОУ Республики Тыва «Республиканский медицинский колледж» по оценке Невской Образовательной Ассамблеи и Центра непрерывного образования и инноваций в г. Санкт-Петербурге удостоен высокого звания Лауреата Всероссийского конкурса «Образовательная организация XXI века. Лига лидеров – 2016», а также награжден дипломами по номинациям «Лидер в области партнерства с производством», «Лидер в области патриотического воспитания молодежи».

По результатам оценки деятельности профессиональных образовательных организаций, проведенной Министерством образования и науки Республики Тыва в 2018 году ГБПОУ РТ «Республиканский медицинский колледж» является одним из лучших учебных заведений Республики Тыва.

ГБПОУ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА
«РЕСПУБЛИКАНСКИЙ
МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

УЛ. КЕЧИЛ-ООЛА, Д. 2А, Г. КЫЗЫЛ, РЕСПУБЛИКА
ТЫВА, РОССИЯ, 667003
ТЕЛ./ФАКС: +7 (394) 226 12 46
E-MAIL: RT_MEDCOLLEGE@MAIL.RU
WEB: RTMEDCOLLEDUSITE.RU